PYCO SWEDEN AB

DECLARATION OF CONFORMITY

We, the producer PyCo Sweden AB, hereby issue a declaration of conformity for:

110 Slukkeskum Multipro 400 ml fire extinguisher of the aerosol type

Producer:

PyCo Sweden AB Bredgatan 24 B SE-222 21 Lund Sweden

The fire extinguisher 110 Slukkeskum Multipro has been manufactured and inspected in accordance with the below specified standards, regulations and technical documentation:

- BS 6165:2002. Specification for small disposable fire extinguishers of the aerosol type
- ZPNP S01 Testing method of the bulk product
- ZPKP S01 Testing method of the final product
- Production specification of product 110 Slukkeskum Multipro
- Specification of the bulk product 110 Slukkeskum Multipro
- Specification of the final product 110 Slukkeskum Multipro

In addition, the manufacturer holds the following quality management systems:

- EN ISO 9001:2008
- EN ISO 14001:2004
- BS OHSAS 18001: 2007

The small disposable fire extinguisher of the aerosol type, 110 Slukkeskum Multipro, is produced in the European Union for PyCo Sweden AB.

Lund, 05.05.2011

Pavel Gabriel

CEO PyCo Sweden AB